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Ha ikertalálkozó, akkor rögtön duplán gondolkozunk. Esetleg triplán. Vagy többesen. És idén 
duplán jubileumi volt az ikertalálkozó. Tizedik Magyarországon és Ötödik Szigethalmon. 
Nagyon készültünk, az ikrek pedig már nagyon várták a napot, hogy újra találkozhassanak. A 
médiakampánynak köszönhetően már jó előre érkeztek regisztrációk, de a nagy napon minden 
várakozást felülmúlt a regisztrált ikerpárok és többesek száma, és jelentős számú nem iker 
látogató is megjelent a rendezvényen. Hála a támogatóknak idén gyermek 
ikerszépségversenyt is szervezhettünk, saját magas színpaddal, erősítéssel, színpaddíszítéssel. 
A zsűri tagjai között üdvözölhettük Kiszel Tündét. 
A kicsiket játszópark, óriáscsúszdák, pónilovaglás, állatsimogató, vidámpark, Paprika Jancsi 
csúzlizdája várta. Délután a sportkedvelők az Eagles csapat amerikai foci bemutatóját 
tekinthették meg. A kalandvágyók, pedig élő csocsó bajnokságon mérhették össze tudásukat, 
a bajnokságra 8 csapat nevezett, és igen látványos küzdelmek során dőlt el, hogy kik a X. 
Országos Ikertalálkozó élő csocsóbajnokai, vagy akár ládát is mászhattak. 
A Nagy Színpadon fellépett a Bojtorján együttes, Kangoo Jump Show-t láthattunk, együtt 
nevethettünk Bajor Imrével. A műsorok szüneteiben a Lakihegy Rádió munkatársai színes 
játékokkal dobták fel a hangulatot. 
A napra a koronát a hagyományos Queens of Twins ikerszépségverseny tette fel, idén senior 
kategóriával kiegészítve 31 év feletti kategóriában. A gyönyörű egypetéjű ikerlányok már 
pénteken megkezdték a felkészülést az ötletgazda Bíró Attila lányainak, Mártinak és az 
ikreknek, Beának és Nikinek vezényletével, akik pazar koreográfiát találtak ki a szépségek 
számára. A három fordulós szépségverseny zsűrijének nem csak a melegtől főhetett a feje, 
hanem a döntés nehézségétől is. A zsűriben köszönthettük a Rippel Ferencet, Pesuth Ritát, 
Kállai Ildikót, és Varjú László országgyűlési képviselőt is. A fiatal lányok mögött nem kellett 
szégyenkezniük a Senior kategóriában induló hölgyeknek sem, kedvességükkel, bájukkal 
elvarázsolták a zsűrit és a közönséget is.  
Az esti programot pedig a Lakihegy Rádió születésnapi roadshowja színesítette: Feket 
Dáviddal, a Cosombolis, a Glória és a Tornádó együttessel. A bulit este fergeteges retró 
diszkó zárta. 
 
 


